

Казаки в истории края и страны

Мы живём в удивительном крае, имеющем богатую историю. И она тесно связана с историей и культурой казачества. Знать их и передавать эти знания молодому поколению Маринской библиотеке помогает проект «Казачий край, наиск любимый». В рамках реализации проекта в социальных сетях Инстаграм и Одноклассники мы опубликовали видео-сообщение «Мои предки – казаки»; на протяжении месяца в библиотеке действовала выставка-инсталляция «О той земле, где мы живём».

С первых дней существования казачества его главным делом стало дело

воспине. В годы Великой Отечественной было создано более 70 казачьих формирований. Они задержали наступление немцев, а затем вместе с Красной Армией освобождали нашу землю. Участие казаков в боевых действиях против немецко-фашистских захватчиков мы посвятили исторической час «Казаки дорогами войны». Гости услышали рассказ о знаменитых казаках Константине Недорубове, Парамоне Куркине и других. Сотни тысяч казаков беззаветно защищали Родину. Их боевые заслуги должны быть изучены и сохранены в нашей памяти.

Е. СОВЕРШЕННОВА,